

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

K Ö Z L Ö N Y E.



Kiadó :
Az Országos Erdészeti-Egyesület.

Szerkesztő :
Bedő Albert.

Megjelenik minden hónapban.

Tizenhetedik évfolyam. XII. füzet. 1878. Deczemberhó.

Előfizetési díj egy évre 8 frt Az Országos Erdészeti-Egyesület azon alapító tagjai, kik legalább 150 frt alapítványt tettek, valamint a rendes tagok is a 8 frt évi tagsági díj fejében, ingyen kapják. Oly alapító tagok, kik 150 frtnál kevesebbet alapítottak 3 frt kedvezményi árért járathatják.

 Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapestben, Lipótváros, Hold-utca, 9. szám, II. emelet. 

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltnék.

Előfizetési felhívás

az

„ERDÉSZETI LAPOK“

1879. évi, vagy

tizennyolczadik évfolyamára.

Tizenhét évi pályafutás lejártával fordulunk lapunk tisztelt közönségéhez, kérve, hogy az értelmi és anyagi támogatást az „Erdészeti Lapok“ XVIII-ik évi folyamától se vonja meg, hanem jövőre is lapunk körébe sorakozva, azt a szünet nélkül fejlődő élet és ezzel kapcsolatban felmerülő gazdasági szükségletek igényeinek kellő szolgálhatására fokozatosan képesebbé tegye.

A tág körre terjedő hivatás, melyben lapunknak hazai erdőgazdaságunk érdekében működni kell, az eddigihez hasonló sikerrel s a jövőre várható haladással csak az esetben válik betölthetővé, ha lelkiismeretes munkatársak lankadatlan buzgalma és a munkásságot kellően méltányoló előfizetők szép száma egyesülnek a közös cél hathatósabb szolgálataira, mert

író és előfizető kölcsönösen egészítik ki egymást s együttesen teszik lehetővé a haladást, melynek áldásthozó gyümölcse nemzetünknek és hazánkknak válik javára.

Lapunk 17 éves fennállása elegendő bizonyítékot nyújt arra, hogy részére az értelmi és anyagi támogatás eddig sem hiányzott, s a munkatársaknak és előfizetőknek is, bár lassan, de időről-időre növekedő száma, és lapunknak csaknem megkettőzött terjedelme eléggé tanusítják azt, hogy az erdővel foglalkozó közönség értelmesebb része az „Erdészeti Lapok”-ban elfogulatlan tanácsadóját ismerte fel; melynek viszonzásául ismét részünkről sem lankadhat azon törekvés, hogy lapunkban az erdőbirtokos, az erdővel foglalkozó tisztviselő s a faterkeskedő, az erdőművelés, használat és faüzlet, s a szakbeli tudományok egész köréből egyaránt megtalálhassák mindazt, mi számukra időszerű tájékozást nyújthat. Nem mondhatnók ugyan, hogy az erdővel foglalkozók s abból hasznot élvezők száma még tömegesebb pártolást ne tenne lehetővé, de szakunk körében is rendkívüli mértékben talál igazolásra azon közmondás, hogy a magyar ember a maga kárán tanul, miért mi is csak időfolytában szerezhethjük meg hiveinknek azokat, kik ma még nem egyszer tetemes károkkal intézkednek erdészeti ügyekben a nélkül, hogy az Erdészeti-Egyesület, s illetőleg lapunk útján könnyen és felette olcsón juthatnának azon szakbeli tanácshoz és ügyismerethez, melyet adott alkalmakkal saját romlásukra nélkülöznek.

A magyar földbirtokosok az erdőkben vagyonuk azon egyik legnevezetesebb részét birják, mely már a közel jövőben nevezetes emelkedésre számíthat, s csaknem egyedül képes részükre terhesebb beruházási költségek nélkül is fokozatosan emelkedő jövedelmet biztosítani; az Országos Erdészeti-Egyesület pedig az anyagi nyereség céljától mentten e lapok útján kívánja az erdővagyon javának előmozdítására szolgáló időszerű teendőket az erdőket kezelő s a kor igényeivel haladni kívánó szakközvegekkel, valamint ezek munkálkodásának alaposabb megérthetése és megítélhetése végett magukkal a birtokosokkal megismertetni.

Lapunk multja, közleményeinek becsé és hasznos volta sokkal ismertebbek, hogy sem megnyugvással ne fordulhatnánk régi és újabb ügybarátainkhoz a jövő évre való előfizetések teljesítése végett. Mi úgy hisszük, hogy az eddigiek ismerete után tőlünk nem vár senki más ígéretet, mint azt, melyet a feladat hű teljesítésére vállalkozó igaz munkás a becsületes törekvés ígéretében szokott adni, és a melyért részünkről sem óhajtunk egyebet, mint az érdem szerinti elismerést.

A magyar erdőgazdaság érdekeinek szolgálatára törekvő egyesületi működés és lapunknak munkássága természetszerű összefüggésben áll a földbirtokosok és erdészeti szakférfiaink céljaival, ugyanezért bátran hisszük, hogy érdekelt társaink támogatására, mint eddig, úgy ezután is kétely nélkül számíthatunk.

Az „Erdészeti Lapok“ havi füzetekben jelennek meg, legalább $3\frac{1}{2}$ —4 nyomtatott iven, szakbeli hirdetéseket is tartalmazó külön színes boríték alatt, rajzokkal vagy szükség szerint külön melléklettel. Előfizetési díj egy évre azok számára, kik az Országos Erdészeti-Egyesületnek nem tagjai 8 frt. Az egylet azon alapító tagjainak, kik legalább 150 frtot alapítottak, ingyen jár; míg azoknak, kik ezen összegnél kevesebbet alapítottak, az illető alapítványi kamat beküldése mellett ára csak 3 frt. Rendes tagoknak a 8 frt évdíj fejében szintén ingyen küldetik meg. A ki eddig nem volt az egyesületnek tagja, de a lapokat mint olyan kívánná járattani, kéretik e szándékát az összesen 8 frtot tevő tagsági- és lapdíjnak befizetése mellett, az egyesülethez intézendő levél útján kijelenteni.

Az előfizetések legcélszerűbben postautalvány által „Az Országos Erdészeti-Egyesület pénztárához Budapestre“ (Lipótváros, hold-utca, 9. szám, II. em.) intézendők.

Budapest, 1878. decemberhó 10-én.

Az „Országos Erdészeti-Egyesület“,
mint kiadó.

Bedő Albert,
szerkesztő.